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 1. – 2. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline 

Na satu Upoznavanja škole i školske okoline učimo o široj okolini i vježbamo prepoznavanje domaćih 
životinja! Za ovu aktivnost trebat će vam sličice domaćih životinja. Na stol ispred djeteta naizmjenično 
stavljajte po dvije sličice i dajte djetetu nalog neka pokaže određenu životinju. Po potrebi djetetu 
pružajte gestovnu ili fizičku podršku. Postupak ponovite nekoliko puta za svaku životinju.  
 
Nakon toga za svaku životinju pitajte dijete pitanja o tome tko se glasa na koji način, npr. „Tko ide vau-
vau?“, „Tko ide muuuuu?“ i slično. Ukoliko dijete ne pokazuje na ispravnu sličicu, ponovite pitanje i 
pružite djetetu verbalnu podršku – recite djetetu koja životinja se glasa na taj način (npr. „Krava ide 
muuuu. Gdje je krava?“). Postupak također ponovite nekoliko puta za svaku životinju.  
 
Nakon toga vježbamo prepoznavanje domaćih životinja prema zvuku! Na mobitelu ili računalu kliknite 

na poveznicu koja se nalazi na web stranici škole sa zadacima za danas. Poveznica će vas odvesti na 

mapu na Google disku u kojoj se nalaze audiozapisi glasanja različitih domaćih životinja. Preuzmite 

audiozapise na uređaj, ili otvarajte jedan po jedan, kako vam je lakše. Ispred djeteta naizmjenično 

stavljajte po dvije fotografije domaćih životinja. Na uređaju reproducirajte zvuk glasanja jedne od tih 

životinja. Pitajte dijete što čuje. Dijete treba pokazati fotografiju na kojoj se nalazi domaća životinja čije 

glasanje je upravo čulo. Ukoliko dijete ne pokazuje ispravnu fotografiju, ili ne pokazuje nijednu 

fotografiju, ponovite zvuk, ponovite pitanje i odmah nakon toga pružite djetetu podršku – verbalnu 

(recite djetetu koju životinju čujete) ili fizičku. Postupak ponovite za sve životinje nekoliko puta. 

 

 3. SAT: Razvoj kreativnosti 

Na satu Razvoja kreativnosti izrađujemo jesenskog ježića! Prvi vaš zadatak za ovu aktivnost je da 

izađete u prirodu i pronađete šareno jesensko lišće. Lišće može biti crvene, žute ili narančaste boje, a 

poželjno je da listovi budu manje veličine. Nakon toga vratite se kući i započnite drugi dio zadatka! 

Isprintajte predložak ježića (posljednja stranica ovog dokumenta). Izrežite ježića i stavite ga na stol 

ispred djeteta. Uzmite smeđu bojicu i obojite tijelo ježića. Uzmite ljepilo i na tijelo ježića zalijepite lišće 

koje ste pronašli u prirodi – to će biti ježeve bodlje. Kad ste gotovi, možete mi fotografirati svoje radove 

i poslati slike na Viber :) 

 

 4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura 

Zadatke za današnji tjelesni pripremila je učiteljica Ivana! :) 

  



 


